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 СВІТЛІЙ ПАМ’ЯТІ ВАСИЛЯ АНДРІЙОВИЧА ПОЛЬОТОВА
З глибоким сумом сповіщаємо, що 30 жовтня на 72-му році життя помер доцент кафедри технології конструкційних матеріалів ХНТУСГ, колишній заступник декана факультету Технічного сервісу Василь Андрійович Польотов.
 30.10.2021 Читати

 

 ПРО НАС ПИШУТЬ
До чергової річниці звільнення України від німецько-фашистських загарбників в газеті “Время” вийшла стаття про колишнього професора Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка Михайла Михайловича Турченка, який нещодавно пішов із життя. Він був один із тих, хто звільняв Україну і залишив безцінні спогади про війну.
 29.10.2021 Читати

 

 ВІДБУЛОСЬ ЗАСІДАННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ УНІВЕРСИТЕТУ
28 жовтня 2021 року відбулось засідання вченої ради Державного біотехнологічного Університету, на якому було розглянуто всі питання за порядком денним. Офіційна частина засідання розпочалась із вручення дипломів та нагород співробітникам та студентам Університету. Далі в робочому порядку було представлено та затверджено план роботи вченої ради ДБТУ на І семестр 2021-2022 навчального року.
 29.10.2021 Читати

 

 ВІДБУДЕТЬСЯ ЗАСІДАННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ ДБТУ
 28 жовтня 2021 року об 11-00 відбудеться засідання вченої ради Державного біотехнологічного університету. Інформація про це розміщена на офійному сайті ДБТУ. ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  1. Обговорення і затвердження плану роботи вченої ради ДБТУ на І семестр 2021-2022 навчального року.
Доповідач: заступник голови вченої ради Михайлов В.М.  2. Про стратегічні напрями розвитку університету.
Доповідач: голова вченої ради Одарченко А.М.  3. Підведення підсумків І єтапу конкурсного відбору проектів фундаментальних та прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок, виконання яких розпочнеться у 2022 році за рахунок коштів державного бюджету України за бюджетною програмою «Наукова та науково-технічна діяльність закладів вищої освіти та наукових установ» та рекомендації щодо надання проектів до Міністерства освіти і науки України для проходження другого етапу конкурсного відбору.
Доповідач: проректор з наукової роботи Власенко Т.А.  4. Затвердження тем дисертацій здобувачам третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти та докторантам.
Доповідач: проректор з наукової роботи Власенко Т.А.  5. Завдання щодо покращення профорієнтаційної роботи серед абітурієнтів для формування контингенту здобувачів вищої освіти.
Доповідач: відповідальний секретар приймальної комісії Скофенко С.М.  6. Затвердження положень щодо забезпечення освітнього та науково-дослідного процесів.
Доповідач: проректор з науково-педагогічної роботи Алфьоров О.І.  7. Представлення до вчених звань науково-педагогічних працівників університету.  7.1. До вченого звання професора:
Суску Анастасію Анатоліївну, професора кафедри деревооброблювальних технологій та системотехніки лісового комплексу;
Зубкова Сергія Олександровича, професора кафедри економіки та бізнесу;
Слюсаренка Дмитра Вікторовича, професора кафедри ветеринарної хірургії та репродуктології.  7.2. До вченого звання доцента:
Боровкову Вікторію Миколаївну, доцента кафедри біотехнологій в тваринництві.
Доповідач: перший проректор, вчений секретар Красноруцький О.О.  8. Різне
8.1.Про утворення разової спеціалізованої вченої ради.
Доповідач: проректор з наукової роботи Власенко Т.А.
8.2. Про зміни назв кафедр та факультету  Доповідач: перший проректор, вчений секретар Красноруцький О.О.
 27.10.2021 Читати

 

 Медіаграмотність – фільтр споживання інформації
З 24 по 31 жовтня  проходить Всесвітній тиждень медійної та інформаційної грамотності, співорганізаторами якого цього року виступили  ЮНЕСКО та Південна Африка. В Україні до створення заходів в рамках Українського тижня медіаграмотності долучилися Міністерство культури та інформаційної політики та Національний проєкт з медіаграмотності «Фільтр».
 26.10.2021 Читати

 

 Дотримання прав в освіті: проблеми і рішення
Нещодавно освітній омбудсмен презентував для громадськості першу щорічну  доповідь “Дотримання прав в освіті – 2020”.   Ця доповідь висвітлює основні проблеми щодо дотримання прав в освіті, захисту інтересів учасників освітнього процесу, зокрема в умовах пандемії та пропонує певні способи вирішення цих проблем.
 26.10.2021 Читати

 

 В Україні проведуть 2-й Всеукраїнський радіодиктант національної єдності
21-й Всеукраїнський радіодиктант національної єдності відбудеться 9 листопада з 10.00 до 11.00. Про це в ефірі «Українського радіо» повідомив член правління Національної суспільної телерадіокомпанії України, відповідальний за платформу радіо, Дмитро Хоркін.
 26.10.2021 Читати

 

 Світлої пам’яті Олександра Степановича  Гринченка
Із сумом повідомляємо, що 24 жовтня 2021 року на 77 році пішов з життя академік, доктор технічних наук, професор кафедри надійності та міцності машин і споруд імені В.Я. Аниловича Державного біотехнологічного університету Олександр Степанович Гринченко.
 25.10.2021 Читати

 

 Світлій пам’яті Михайла Михайловича Турченка
Колектив Державного біотехнологічного університету з сумом і скорботою сповіщає, що на сотому році пішов із життя професор кафедри організації виробництва, бізнесу та менеджменту ХНТУСГ ім. П. Василенка Турченко Михайло Михайлович.
 25.10.2021 Читати

 

 Дистанційне навчання без стресу: поради студентам
Перехід на дистанційну форму навчання та зміна звичного графіку, знову  змінили звичний  хід університетського життя. І хоч подібні карантинні заходи ми вже проходили минулого року, є потреба ще раз нагадати про те, як  правильно поводити себе в умовах дистанційного навчання та певної соціальної ізоляції, щоб уникнути стресу і надмірного психологічного напруження. Декілька простих порад від фахівців факультету психології КНУ імені Тараса Шевченка та Української психологічної асоціації допоможуть краще адаптуватися до нової академічної реальності.
 25.10.2021 Читати

 

 З 25 ЖОВТНЯ В УНІВЕРСИТЕТІ ЗАПРОВАДЖЕНО ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ!
У зв’язку з погіршенням епідеміологічного стану в Харківській області, продовженням карантину та введенням в дію обмежувальних протиепідемічних заходів запобігання поширення COVID-19 на території Харківської області та на виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2021 р. № 954 про внесення змін до Постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236  і від 29 червня 2021 р. № 677 та наказу в.о. ректора ДБТУ Р.С. Тихонченка  від 15 вересня 2021 р. № 23, лист МОН “Про органіацію освітнього процесу в закладах освіти під час епідемічної небезпеки” № 1/9-558 від 21 жовтня 2021 р.  з 25 жовтня 2021 року освітній процес для здобувачів вищої освіти в Державному біотехнологічному університеті організовується за дистанційною формою (наказ ДБТУ від 23 жовтня 2021 р. № 149).
 23.10.2021 Читати

 

 На Харківщині  триває збирання пізніх зернових
Як повідомили в Департаменті агропромислового розвитку Харківської облдержадміністрації, всього в регіоні зібрали зернових і зернобобових культур на площі 945,2 тис. га (або 90% до площі збирання). Середня врожайність – 46,9 ц/га, намолочено 4435,5 тис. тонн зерна. Зокрема, пшениці намолочено 2,8 млн тонн, ячменю – 0,5 млн тонн.
 23.10.2021 Читати

 

 УВАГА! КОНКУРС!
Міністерство освіти і науки України оголошує конкурсний відбір науково-технічних (експериментальних) розробок за державним замовленням, виконання яких розпочнеться у 2022 році за рахунок коштів державного бюджету. Відповідний наказ оприлюднено на сайті МОН.
 23.10.2021 Читати

 

 ОСІННІ СЮЖЕТИ
Наш університет прекрасний в будь-яку пору року, а восени, в різнобарв’ї кольорів природи, він просто зачаровує. Зупиніться, помилуйтеся цими неповторними кольорами, прислухайтеся до шелесту листя. Завтра все буде по-іншому…  Більше світлин у розілі МЕДІАГАЛЕРЕЯ.
 22.10.2021 Читати

 

 Осінні сюжети 22.10.2021

 22.10.2021 Читати

 

 МОН РЕКОМЕНДУЄ ЗАПРОВАДИТИ ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ
Через погіршення епідеміологічної ситуації з COVID-19, врахувавши консультації Міністерства охорони здоров’я України, МОН рекомендує запровадити дистанційне навчання з 25 жовтня до 15 листопада закладам фахової передвищої, вищої, післядипломної освіти усіх форм власності та сфер управління. Про це повідомив Міністр освіти і науки України Сергій Шкарлет у своєму телеграм-каналі.
 22.10.2021 Читати
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